



**отдел ГИБДД Управления МВД России по г. Новокузнецку  
Кемеровской области.**

**ОТДЕЛЕНИЕ ПРОПАГАНДЫ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ**

21 декабря 2021 г.

Каникулы начались. Правда, пока не у ребят, а у сотрудников Госавтоинспекции Новокузнецка. Профилактическая акция с таким названием всегда предвещает начало школьных каникул и проводится всё время, пока дети отдыхают. Для нас это усиленный вариант несения службы. Экипажи ДПС всегда приближают к местам массового отдыха детей - сейчас это площади с районными ёлками.

Для родителей сейчас особенно важно каждый день напоминать детям о правилах дорожного движения, особенно про безопасный переход проезжей части.

**Берегите детей! Пусть школьные каникулы пройдут безопасно и радостно!**

ГИБДД г. Новокузнецка Кемеровской области